特定個人情報等の適正な取扱いに関する基本方針

1 関係法令等の遵守

公益財団法人小野医学研究財団 (以下「本財団」といいます。) は、「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律」(以下「番号法」といいます。)、「個人情報の保護に関する法律」(以下「個人情報保護法」といいます。) 及び「特定個人情報の適正な取扱いに関するガイドライン (事業者編)」、並びにその他関連するガイドラインを遵守し、特定個人情報等の適正な取扱いを行います。

2 利用目的

本財団は、特定個人情報等について、以下の目的で利用します。

- ・給与所得の源泉徴収票作成・届出事務
- ・報酬・料金等の支払調書作成・届出事務

3 特定個人情報等の取扱い

本財団は、番号法に従い適切に特定個人情報等を取得、利用、保管、廃棄します。また、特定個人情報等の安全管理措置に関して、別途「特定個人情報等取扱規程」、その他マニュアルを作成の上、これらを遵守し、特定個人情報等を適切かつ安全に取扱います。

4 特定個人情報等の開示・訂正・削除・利用停止

本財団は個人情報保護法、番号法に従い、ご本人又は法令で定められた代理人から特定個人情報等の開示・訂正・削除などの求めがあったときは、適正な本人確認の後、個人情報保護法、番号法の趣旨に則って合理的な範囲内で遅滞なく対応します。

5 本方針及び安全管理措置に関する見直し

本財団は、本方針や「特定個人情報等取扱規程」、その他マニュアルを定期的に見直し、特定個人情報等を取扱うしくみを継続的に改善します。

6 問合せ

特定個人情報に関する問合せがございましたら、下記までご連絡ください。

〒541-8526 大阪市中央区道修町二丁目1番5号

TEL: 06-6232-1960 FAX: 06-6232-2527

受付時間 8:45 ~ 17:20 (十・日・祝日その他所定の休日は除く)

問合わせ窓口 本財団 事務局

制定日:平成28年6月4日公益財団法人 小野医学研究財団 理事長 福島 大吉